

Erratum

Erratum to “Protein phosphorylation driven by intracellular calcium oscillations: A kinetic analysis” [Biophys. Chem., 42 (1992) 257–270]

Geneviève Dupont, Albert Goldbeter

Faculté des Sciences, Université Libre de Bruxelles, Campus Plaine, C.P. 231, B-1050 Brussels, Belgium

Received 15 February 1995

Page 262, legend to Fig. 4: line 13: K_a should read K_A ; line 16: “ $K_1 = K_2 = 10 \mu\text{M}$ ” should be replaced by “ $K_1 = K_2 = 1 \mu\text{M}$ ”.

Page 262, legend to Fig. 5: for all panels $W_T = 10 \mu\text{M}$, and not $1 \mu\text{M}$ as in Fig. 4b.

Page 263, legend to Fig. 6: The curves (a)–(c)

correspond to the data shown in the corresponding panels of Fig. 5, except for panel (b) where $v_{\text{MK}} = 60 \mu\text{M min}^{-1}$ and $v_p = 2.67 \mu\text{M min}^{-1}$.

Page 266, legend to Fig. 10: $q = 1$, and not 4 as in Fig. 5.